Панельная дискуссия «Реализация приоритетного проекта «Рабочие кадры для передовых технологий» в субъектах Российской Федерации» (16.05.17) 

Выступающие: Огородова Л.М., заместитель Министра образования и науки Российской Федерации

1. О значении WORLDSKILLS RUSSIA  – внесено в приоритетный проект, поручение Президента. О подготовке мастеров п/о и преподавателей – по 5000 экспертов.  
2. Развитие инфраструктуры. -70% оборудования поступит в систему СПО Краснодарского края. СПО должно развиваться не только за счет государства, а как субъект экономики территории, одновременно с развитием экономики региона.   
   МОН выделяет субсидии и тренды. О Сертифицированных центрах компетенций (согласно проекту  д.б. серт.85)  и межрегион. ЦК (7) – помогать обеспеч. Реализ.стандарта и подготовку преподавателей.

3. О новых требованиях ФГОС ТОП-50. Требования к аппаратуре, преподавателям, оборудованию. Важно согласовать перечень Регион- ТОП 50. 

4. Провели лицензирование по перечню профессий (в 73 регионах, 1000 колледжей по ТОП 50). Названы лидеры (Хакассия, Амурска, Челябинская, Тюменская, Адыгея)
5. О новых профессиях и технологиях, кот. входят в ТОП 50 Регион. Дошкольное образование входит в 6 регионах.

6. Демонстрационный экзамен. – поручение Президента. (Надо создать такую ГИА, кот. позволяет оценить конкурентоспособность и качество подготовки выпускника). Задачи: стоимость, эксперта, лицензирования и сертификации организаций, разработки ДЭ как части ФГОСа)

Завершен пилотный этап по ДЭ.

Глушко Д.Е. заместитель генерального директора Союза «Ворлдскиллс Россия»
1. Новые ФГОСы и нормативные рамки.
2. Высокая степень академич.свободы для колледжей

3. ДЭ – прообраз ЕГЭ по профессии (федеральная рамка)
4. Осветил новеллы новых ФГОС: ориентация на ПС; универсальные компетенции

5. Требование обновления МТБ с учетом стандарта WRS
6. Обязательное наличие электронного обучения и дистанционной формы обучения

7. С т.зр.прикладной подготовки колледжи опережают вузы.

8. Требование к педагогическому персоналу- знание самых современных технологий той профессии, которой обучают
9. Знание профессионального английского языка (актуальная база знаний)

10. Что дает паспорт компетенций

ДЭ- в 2017 г. будет 15000 сдавших ДЭ в 26 субъектах РФ. Москва – почти все колледжи. – 200 ЦПДЭ – прошли аккредитацию (МТБ соотв. и для обучения и для ДЭ)
-обязательно обучение экспертов. – более 1500 уже обучены или проходят обучение. Самый успешный опыт – Хабаровский край.

Паспорт компетенций – не юридич.документ. Но включается в информационную систему. С июня каждый студент может сгенерировать свой паспорт компетенций в соотв. с теми заданиями, кот. он выполнял на ДЭ.

Работают с крупными холдингами. Обучают экспертов для проведения ДЭ. Взаимодействие с промышленными предприятиями. 

Взаимодействие с регион.министерствами, пром.предпр.включ.в проц.оценки спец-ов. Для органов упр.в сист.СПО через информац. систему можно увидеть кач-во обучения, а почему вложенные средства  на МТБ колледжа и на обучение мастеров вдруг в массе своей не оправдываются, и делать определенные управленческие выводы, в том числе и о КЦП.
 Заседание УМО «Образование и педагогические науки»
1.Иванюк Людмила Анатольевна,  заместитель руководителя Управления регионального развития li@worldskills.ru
2. Анфиса Григорьевна Залялова – ведущий

3. Елена Анатольевна Комарницкая (РАО):
За посл. 1,5 года с 1 Форума произошли серьезные изменения в системе СППО. 

Госуд. образовательная политика – интеграция СПО с общим и высшим образованием. 
Развитие пед.образования – та система, кот.

Совет Директоров – 7 апреля был президиум СД. Завершает деятельность СД. Создается Ассоциация педколледжей ПОО (с15 года). 

Сколько по статистике  - 495 ПОО по пед.специальностям.
ПОО – рост наблюдается, наши спец.востребованы. 190 чисто педагогических колледжей. По приему за 16 год идет существ.прирост. (ДО, ПНК). 

Нормат.-прав.база нам известна. Идут доработки профстандартов. 

Учительский рост. Новая система будет доведена к 19 году. За прошлый год академия О провела ряд исследований по аспектам развития пед.образования.

Создана группа рабочих экспертов. Задача в каждом округе найти точки роста. К 1 июня – участие в федеральном конкурсе эффективных стратегий по сетевому взаимодействию с образованием ОО, НО, ВО . 

 За прошлый год проведена огр.раб.по актуализации ФГОС с учетом треб.профстандартов,  но работа в данный момент остановлена, в связи с переработкой.  

О приказе 1477 от 25.11.2016 –добавлены и  изменены квалификации в ФГОС. 

Всем ФУМО к 18 году переработать наши ФГОС в формате ТОП -50. ДО, ПНК к 1.09.18– массовые профессии. Пока мы работаем в пределах существующих ФГОС. Наименование квалификаций остается как в приказе. Должны отработать ФГОСы и примерные Программы. 

Проект модернизации пед.образ. в 17 г. завершается. Примерная образ.прогр.  – 70 % обязат. для всех ПОО. О выстраивании единой системы непрерывного пед.образования. 

Сейчас проводятся исследов. по конкр.потребности подготовки спец.ср.звена.

Достигнуто серьезн. соглаш. и решение о создании Ассоциации.

Залялова А.Г. 
О стратегии разв. СППО.  ВРС определило еще одно направление . 

Курс по движению ВРС. Все регионы РФ . Компетенция ДО – вторая по численности. 

В 2019 г. ВРС-междунар. WRS-INTERNATIONAL пройдет в Казани. Движение курирует президент.  Все ПОО меняют свои образоват.программы в соотв. с профстандартами. 
ВРС – это работа на опережение. Много всяких технологий, проектов и реформ. Демо-экз. это реализ.наших стандартов. 

18 мая в Краснодаре завершилась демо-сессия Академии WorldSkills «Директор колледжа мирового уровня». 
В сессии приняли участие директора колледжей из 22 регионов России, а также руководители образовательных организаций из Казахстана и Белоруссии.

Выпускники программы «WS-директор» и эксперты WorldSkills представили участникам, какими компетенциями должен обладать директор колледжа мирового уровня, назначение и функции современных средних профессиональных организаций, а также требования к системам подготовки кадров в цифровой экономике. Модератор сессии Светлана Крайчинская выступила с докладом о сетевом взаимодействии и представила концепцию «бережливого» колледжа.

Директора образовательных организаций сошлись во мнении, что, если колледжи хотят оставаться конкурентоспособными и готовить востребованные высококвалифицированные кадры для современной экономики, они должны обеспечить гибкое, мобильное, модульное и непрерывное освоение различных компетенций, из которых складывается современный профессионализм.

Мероприятие прошло в рамках деловой программы финала V Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Модератором сессии выступила заместитель генерального директора по подготовке кадров Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» Светлана Крайчинская.

Программа «Директор» – одно из направлений подготовки кадров Академии WorldSkills, включающий модульный цикл семинаров и тренингов для руководителей профессиональных образовательных организаций. Программа позволяет сформировать устойчивую базу для закрепления высоких результатов участников национальных чемпионатов «Молодые профессионалы» (WorldSkills) и успешной сдачи студентами колледжей ГИА с применением стандартов WorldSkills, а также разработать проекты развития колледжей и направлений подготовки кадров в соответствии с мировыми трендами и современными изменениями в сфере профессионального образования. В 2016 году программу для директоров колледжей успешно прошли 55 директоров московских образовательных организаций, а 18 участников были отмечены сертификатами с отличием.
Информацию (аудиофайлы с записями площадок, фотоотчет, результаты Чемпионата) можно найти на сайте колледжа в разделе «Научно-методическая и учебная деятельность. -Участие в конкурсах»
Заместитель директора          Н.Г. Зозулина
